

隆光·西萃芳庭“明星户型”再受追捧

日前，隆光·西萃芳庭“明星户型”——13#楼对外公开预约登记的消息一经释放，到售楼部咨询看房的客户就络绎不绝，沙盘前、朋友圈、电话中，到处都能听到对“明星气质”113.34平方米房源的赞扬与追捧。13#楼为何如此受欢迎？

首先，13#楼户型结构优越，按照类洋房的标准设计，超低公摊面积，超高得房率，对于置业客户，尤其是对房屋有刚性需求的90后来说，性价比非常高；其次，100多平方米的小三居，总价适中，经济负担较轻，还能满足父母同住或亲友暂住的需求；再次，

13#楼区位优势突出，位于社区内部，与临街的房屋相比更显幽静，还能充分享受社区公共绿地及空间；第四，如今满街林立的都是高层楼房，11层的小高层非常稀缺，更何况隆光·西萃芳庭的地段优越、学区环绕、生活配套日臻齐全。另外，随着项目一期业主的陆续入住，社区环境也日趋完善，二期的购房者所见即所得，免去了后顾之忧。

如此优质的房源一经推出，短短不到1个月的时间，已经预约登记了近百组意向客户，“黄金楼层”更是一屋难求。

张姓客户一家意向选房后，



仍不忘再三追问置业顾问“价格什么时候公布？什么时候开盘？我选的楼层，开盘会有变动吗？”还有一位客户，上午看好了楼层，待中午回家和家人商量好后再来订房时，已经被新来的客户抢占了名额，与心仪的房源失之交臂。像这样的客户还有很多，这样的场景几乎每天都在售楼部上演。

13#楼于11月11日开盘的当日去化率就达到了近90%；再次刷新了西夏区房地产市场日销售榜单。（市场部 安立华）



隆光为业主的爱车打造一个温暖的家 隆瑞园地下停车场升级改造竣工



细雨生寒未有霜，庭前落叶半青黄。天气逐渐变冷，您的爱车有没有一个温暖舒适的家？

为了给业主提供更加优质的服务，10月15日至11月8日隆光置业斥资150多万元对隆瑞园地下车库进行改造升级。此次车库改造中，摒弃原有的设施设备，采用LED雷达感应灯，用声光控制灯光；改为无振动防滑坡道，重新安装减速带；墙面、所有管道、雨篦子重新粉刷，全地坪漆。

隆光物业24小时实时监控布防，配套全系统消防安全设施，秩序维护员24小时负责巡检，专人负责清扫车库。同时在地下车库内引入自助洗车机，全面提升了车场的软硬件设施。

隆光置业想业主之所想，急业主之所急，悉心为业主斟酌每一个细节，让业主感受全方位的关注与服务。（物业公司 王维财）

养老品质生活 从旅游和旅居开始

老年人退休后的生活到底该怎样度过是近年来非常热门的话题。正所谓仁者见仁、智者见智，不管是享受儿孙绕膝之福，还是老有所为，都是依据自身家庭状况及个人需求来规划。但随着社会的发展，养老方式是不是也与时俱进了呢？今天，隆光君向所有退休后的老人推荐一种更加有品质的养老生活方式，就是旅游和旅居生活。



数据的比例越来越高。随着中国老龄化社会的深入和养老生活的多样性，这个比例还会持续快速增长。

即将成立的银川隆光颐养旅游有限公司致力于专业的老年人旅游和旅居服务。为老年人提供高品质的旅行团和旅居目的地，避免了普通旅行社、旅行团“吃不好、睡不好、玩不好”和“上车睡觉、下车拍照”等普遍存在的严重问题。老年旅行团将根据老年人的身体状况和气候变化设计线路，贯彻“慢生活、重体验”，依托当地设施完善的养老机构规划线

路，全程为老年人提供合理的景点和活动安排，做到线路安全、过程舒缓、时间充裕等。另外，配备的带队导游除了过硬的业务能力，还具有专业医疗知识和急救能力，保障老年人行程中的身体健康。在饮食方面，确保吃的有品质且健康，整个行程杜绝人为的强制性消费。

退休养老的生活是漫长的，适当的为自己选择一些品质活动也是追求身体健康和心灵健康的重要方式。让隆光颐养旅游带您重新走入新的团体，结交更多的朋友，畅游祖国山川；行万里路，阅尽人间美好！

（医养事业部 孙乐）

物美价优的贴心“小棉袄” ——“懒猫社长”超市

西萃芳庭主力店推荐

小时候，一放学就跑回家围坐电视机旁，看黑猫警长。如今长大了，每天都要到“懒猫社长”超市购物。

“懒猫社长”西萃芳庭智能社区便利店，于2018年6月12日试营业，以其专属的明黄色、萌态十足的喵星人LOGO，吸引了社区业主的目光。开业短短1个月时间，就成了业主每天必去的便利超市。

据悉，“懒猫社长”超市是全国智能便利店连锁品牌，猫友股份致力于中国互联网+新零售事业的发展。2017年底已在全国建立了7家运营中心、上千家门店，服务居民人数超过百万，在业界赢得了良好的口碑与实力验证。目前，银川市有两家正在运营的“懒猫社长”连锁超市。

“懒猫社长”超市，位于隆光·西萃芳庭19#楼108号沿街商铺，一连二共319.3平方米。目前只对外开放一层，经营范围主要为蔬菜、水果、粮油、零食、饮品等日用商品，可满足居民业主的日常消费。被小区业主称为“物美价优”的贴心“小棉袄”！（市场部 安立华）

垂询电话：0951-2019222

